



Årsmöte Estepona Nórdico

Datum 2014-02-25, klockan 10.30

Plats ACE Club, Calle San Roque 69, Estepona

1. Öppnande

Föreningens ordförande Ulf Hedendahl hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat.

2. Fastställande av röstlängd

Antalet röstberättigade medlemmar räknades och antecknades vid ankomst till lokalen. Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden. Totalt närvarade 35 röstberättigade medlemmar. Förteckning av närvarande redovisas i bifogad bilaga.

3. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet

Årsmötet beslutade att välja Ulf Hedendahl till mötesordförande.

Årsmötet beslutade att välja Göran Ahlin till mötessekreterare.

4. Val av två justerare och rösträknare

Årsmötet beslutade att utse Margareta Broman och Per-Olof Andersson till mötets justerare och rösträknare.

5. Årsmötets behöriga utlysnings

Årsmötet beslutade att årsmötet enligt stadgarna är behörigt utlyst.

6. Fastställande av dagordning

Årsmötet beslutade att godkänna utskickad dagordning.

7. Godkännande v föregående års protokoll

Detta är föreningens första årsmöte, således inget föregående protokoll.

8. Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse

Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse presenterades av Ulf Hedendahl. Föreningens första styrelsemöte hölls den 29 mars 2023. Den konstituerande styrelsen lämnade in en ansökan till Junta Andalucia för att bilda en förening. Efter mycket byråkratiskt strul utfärdade Junta Andalucia den 5 dec ett registreringsnummer så att vi kunde gå vidare att även registrera oss hos kommunen.

Under tiden mellan april och december påbörjade interimsstyrelsen uppbyggnad av ett administrativt system för att hantera medlemmar och inbetalningar. Dessutom anlidade vi en konsult för hjälp med registreringen. Kostnader för detta täcktes av medlemmarna i interimsstyrelsen för att återbetalas när medlemsavgifter kom in under dec 2023.



Medlemsavgifter för 2024 som betalades i förskott under år 2023 bokfördes som en internskuld och togs upp som intäkt bokföringen för 2024. Detta betydde att ett negativt resultat erhöles för år 2023.

Interimsstyrelsen har under året 2023 hållit 7 styrelsemöten.

Föreningen har vid dagens datum 631 betalande medlemmar. Under år 2023 genomfördes ca 300 aktiviteter.

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse och lägga dessa till handlingarna.

9. Revisorns berättelse

Mötessekreterare Göran Ahlin läste upp revisorns berättelse.

Internrevisorn tillstyrker att ansvarsfrihet beviljas för interimstyrelsen medlemmar.

10. Ansvarsfrihet för styrelsen för föregående år

Årsmötet beslutade att bevilja ansvarsfrihet för interimstyrelsen för verksamhetsåret 2023

11. Fastställande av budget för 2023

Mötesordförande gick igenom budgeten för 2024. Eftersom det är föreningens första hela verksamhetsår finns ett antal poster som fortfarande är osäkra på kostnadssidan. Dels återstår etapp 2 i det administrativa systemet. Dessutom kommer vi under året att försöka hyra en egen lokal.

Mötet beslutade att godkänna budgeten för 2024. Mötesordföranden framhöll att styrelsen kommer att kommunicera alla aktiviteter och förändringar i budgeten på förningens hemsida.

12. Fastställande av medlemsavgifter för 2024

Årsmötet beslutade att årsavgiften för medlem är 30 EUR.

13. Val av ordförande sekreterare och övriga styrelsemedlemmar

Interimsstyrelsens förslag presenterades. Inga andra förslag framfördes.

Årsmötet valde Ulf Hedendahl till ordförande på 1 år

Årsmötet valde Göran Ahlin som sekreterare på 2 år

Årsmötet valde Thomas Bernsten till vice ordförande på 2 år

Årsmötet valde Gurli Korsgaard till ekonomi och medlemsansvarig på 1 år

14. Val av suppleanter och valberedning

Årsmötet beslöt avvakta tillsättande av suppleanter och valberedning till nästa årsmöte.

15. Val av internrevisor

Årsmötet beslöt att välja Morgan Söderberg till internrevisor



16. Förslag från styrelsen

Inga nya förslag från styrelsen.

17. inkomna motioner

Motion från Astrid Prokopé

Det vore önskvärd att kunna anmäla sig till aktiviteter via telefon.

Mötet uppdrag att styrelsen ser över om vi kan förenkla anmälningsprocessen.

Motion från Arne Olsson

För att få in nya aktiviteter till föreningen skulle det vara möjligt att anmäla sig som kontaktperson för en aktivitet. Härigenom skulle man kunna bygga nätverk som i sin tur leder till aktiviteter som vi lägges ut på ordinarie sätt.

Styrelsen anser att detta är ett bra sätt för att få in nya aktiviteter i verksamheten. Flera aktivitetsområden diskuterades såsom cykelsport, vattensport, nöjesspel, naturkurser mm. Svårigheten är ofta att hitta kontaktpersoner och sedan hitta vägar att koppla grupperna till föreningen.

Mötet uppdrag att styrelsen tar fram en handlingsplan och även engagera Arne i de aktiviteter han brinner för.

Övriga frågor

Ordföranden lämnade ordet fritt för övriga frågor. Flera mötesdeltagare tog upp vikten att föreningen har en god dialog med kommunen så att vår synpunkter når fram till kommunledningen. Ordföranden höll med och framförde att detta är ett av de prioriterade områdena för föreningen. Till exempel kommer styrelsen under närmaste månaden ha möte med kommunens turistchef.

Vidare framfördes synpunkter om bristfällig renhållning i stadens ytterområden och om stadens bristfälliga allmänna kommunikationer.

Ordföranden framförde att den nya styrelsen tar till sig dessa synpunkter och på något sätt påtalar bristerna till kommunledningen.

18. Avslutning

Mötesordförande tackade alla närvarande och förklarade årsmötet avslutat.



Mötes ordförande:

Ulf Hedendahl

Sekreterare:

Göran Ahlin

Justeras:

Margareta Broman

Justeras:

Per-Olov Andersson